

Я ученик начальных классов. Школа занимает много времени. Но несмотря на это, увлекаюсь футболом, плаванием и рисованием. Посещаю дополнительные развивающие занятия и кружки.

Мое увлечение по жизни — это грузовые машины, а точнее КАМАЗы.

Папа и дедушка водители этой чудо-машины. На мой взгляд нет других, которые могли бы сравниться с КАМАЗом. Когда я вырасту, то у меня обязательно будет свой КАМАЗ.

Люблю и умею дарить хорошее настроение маме и сестрам, делая небольшие сюрпризы своими руками. Охотно помогаю своим бабушкам и дедушкам по дому и хозяйству, это очень даже интересное для меня занятие.